Контрольная работа по математике №1
Вариант I.
1. Реши задачи.
[bookmark: 3]На берегу 7 пингвинов, а на льдине на 3 пингвина меньше. Сколько всего пингвинов?
2. Реши примеры.
9 + 2 = _____              2 + 7 = _____          60 – 10 =     
8 + 4 = _____              9 -  1 = _____          80 – 20 =     
7 + 5 = _____              3 + 4 = _____         10 + 30 =     
3. Реши уравнения.
x + 7 = 9            8 – x = 3           x – 20 = 60.
4. Сравни и поставь вместо точек знаки  >, < или  =
5 … 8                    12 … 9                   23 … 26   
	2 дм 1 см... 21 см
	14 см ... 2 см

	29 см ... 3 дм 1 см
	16 см ... 1 дм 6 см


5.Начерти прямоугольник, стороны которого 
[bookmark: 4]равны 3 см и 2 см.

Вариант II.
1. Реши примеры.
7 + 2 = _____     8 + 2 = _____     20 – 10 = _____
6 - 4 = _____      6 +3 = _____      40 + 50 = _____
9 - 3 = _____      7 + 1 = _____     10 + 90 = _____
2. Реши задачу.
Из сада принесли 7 стаканов малины а смородины на 2 стакана меньше. Сколько  всего стаканов ягод принесли из сада?
3. Реши уравнения.
х – 5 = 2        х + 4 = 7           60 – х = 10
4. Сравни и поставь вместо точек знаки  >, < или  =
7 … 3                     9 … 13                   25 … 29
	2 дм ... 18 см
	8 см ... 1 см

	27 см ... 3 см
	15 см ... 1 дм 5см


5.Начерти прямоугольник, стороны которого равны 4 см и 2 см. 
	

             Контрольная работа по математике №2	
                                           Вариант 1
1.Выполни вычисления:
	8 + 9 =
	4 + 7 =
	       11 - 9 =
	

	26 - 6 =
	79 + 1 =
	       45 - 40=
	

	8 + 5 - 9 =
	13 - 4 + 6 =
	16 - (12 - 3) =


2.Сравни значения величин и поставь знак >, < или = :
1) 5см...5дм 1см
2) 7дм...17см
3. Реши задачу:
В магазине было 12 телевизоров. До обеда продали 4 телевизора, а после обеда в магазин привезли еще 6 таких телевизоров. Сколько телевизоров стало в магазине?
4. Реши задачу:
Найди длину ломаной, составленной из трех звеньев такой длины: 7 дм, 6 дм и 3 дм.
5. Реши уравнение  8 + у = 18

Контрольная работа по математике №2	
Вариант 2
1. Выполни вычисления:
	7 + 7 =
	6 + 9 =
	13 - 4 =
	

	69 + 1 =
	96 - 90 =
	80 - 1 =
	

	11 - 2 - 5 =
	14 - (3 + 7) =
	17 - (13 - 5) =


2. Сравни значения величин и поставь знак >, < или = :
	81см...8дм
	30мм...Зсм


3. Реши задачу:
В коробке было 12 пакетиков сухого корма для кошек. За первую неделю израсходовали 4 пакетика, а за вторую — 5 пакетиков корма. Сколько пакетиков корма осталось в коробке?
4. Реши задачу:
Найди длину ломаной, составленной из трех звеньев такой длины: 4 см, 7 см и 6 см.
5. Реши уравнение             Х – 4 = 10
Контрольная работа по математике №3
                                               1 вариант
1. Вычисли. 
36+3                  35 + 4        
75- 2                   89-7
2. Решить  уравнения:
Х + 14=18                            48 – У = 6
3. Выразить  величины:
6 м 5 дм = ….дм               5 дм 3см= … см             4 м  = …дм
4. Решить задачу:
В лагерь приехали сначала 25 ребят, а затем ещё 4 ребят. Через некоторое время 8 ребят  уехали из лагеря . Сколько ребят осталось в лагере?
5. Начертить прямоугольник со сторонами 
6 см и 2 см

              Контрольная работа по математике №3
2 вариант
1. Вычисли. 
          26+3                   68-7      
          45- 2                   21+8
2. Решить  уравнения:
          15 + У = 9                            Х – 47 =3 
3. Выразить  величины:
3м 2 дм = ….дм               9 дм 1 см = … см             7 м  = …дм
4. Решить задачу:
В гонках участвовало 65 яхт. После первого этапа выбыло 4 яхты, а после  второго - ещё  1  яхта.  Сколько яхт осталось в гонках  после двух этапов?
5. Начертить прямоугольник со сторонами 
 5  см  и 3 см




                   Контрольная работа по математике №4
           1вариант                              2вариант
1) Выполни действия.
11-2=             12-4=                           9+2=                11-4=
9+3=              7+4=                            12-3=               9+5=
11-3=             14-5=                           8+3=                13-5=
9+4=               8+5=                           13-4=               7+5=
12-5=              6+5=                           8+4=                11-5=

2) Реши задачи:
М. -17                                                     Д. -30
Д. -?, на 7меньше         ?д                     М. -?, на 4больше  ? д.


Всего -18 птиц                                     Всего -13 птиц
Улетели -6 птиц                                   Прилетело – 6 птиц
Прилетели - 3птицы                            Улетело – 3 птицы
Стало -? птиц                                       Стало -? птиц

3) Реши уравнение.
Х+8=12                                                            х+5=14

4) Найди периметр                      Найди периметр 
треугольника, стороны                      треугольника, стороны
которого равны:                                 которого равны:
а=4см       в=3см    с=3см                  а=2см       в=3см    с=4см









                    Контрольная работа по математике №5
                                         1вариант                              
1) Выполни действия.
13+9=           16-9=               45-(3+2)=         
15+8=           12-4=               51-(5-4)=          
19+2=           17-8=               78-(15+5)=       
15+4=           15-7=               67-(10+7)=      
2)  Реши задачу:
«Маша использовала для поделок 7 шишек, а желудей на 5 больше. Сколько шишек и желудей  использовала Маша?»
3)  Реши уравнения.
59-х=19             50+х=86                           
4). Заполни пропуски:
69см=…дм…см                            
3м9дм=…дм                               
5) Найди периметр (Р) квадрата со сторонами 2см .                                   
  
                          Контрольная работа по математике №5
                                   2вариант
1. Выполни действия.
        15+6=            11-3=            54-(24+6)=
        18+3=            18-9=            37-(6+4)=
        14+7=            14-8=            28-(3+5)=
        15+8=            12-5=            44-(6-4)=
2. Реши задачу:
« Люда очистила 13картофелин, а её Сестра на 6 картофелин меньше. Сколько картофелин очистили сестры?»
3.  Реши уравнения.
69-х=19                  50+х=66
4). Заполни пропуски:
3м9дм=…дм               5м4дм=…дм
5. Найди периметр прямоугольника  
со сторонами   3см и 2см     
 

        Контрольная работа по математике №6
                                    1вариант                              
1) Выполни действия:
26+40=                    
80-10=                                                          
93-70=                                                          
90-20=                                                         
68-5=                                                           
2) Реши примеры в столбик:
78-23;                                                    
56+22;                                                       
88-45;                                                         
56+34.                                                         
3) Реши задачу:
«Лена купила 38 марок, а  Таня на 8 марок меньше.            
Сколько всего купили марок  девочки?»    
4) Сравни:                              
60+28*59-30                                    
46-10*50+27                                   
5). Найди периметр прямоугольника  со сторонами   1см и 3см     

        Контрольная работа по математике №6
                                 2вариант
1. Выполни действия:
        34+60=
        50-20=
        44+30=
        70-10=
        39-7=
2. Реши примеры в столбик:
       97-42;
       32+43;
       69-37;
       41+35.

3. Реши задачу:
«У Коли 42 тетрадей, а у Толи на 4 тетради больше. Сколько всего тетрадей у мальчиков?»    
4. Сравни:                            
 78-18*45+15 
 46+22*98-26
5.Найди периметр (Р) квадрата со сторонами 3см .                                   

                    Контрольная работа по математике №7
Вариант 1
1.Реши задачу:
   На одной полке 65 книг, а на второй на 40 книг меньше, а на третьей столько книг, сколько на первой и второй вместе. Сколько книг на третьей полке?
2.Выполни вычисления:
72 – 54 =          69 – 4 =             60 – 4 =
37+ 59 =          46 – 4 =             96 – (34 + 21) = 
90 – 84 =          32 + 45 =           34 + (28 – 15) =
3.Сравни и поставь знак , , или =
65 – 30 …. 80 – (40 + 12)
 10 + 19 …. 10 + 11 + 12
4. Начерти прямоугольник со сторонами 2см и 3см. найди периметр.

5. Вставь пропущенные числа:
    24 + (* - 86) = 24               (* - 6) + 6 = 90
 * + (8 – 8) = 9                       30 + 44 - * + 30 = 
      Контрольная работа по математике №7
Вариант 2
1.Реши задачу:
   В первой книге 70 страниц, во второй на 55 страниц меньше, чем в первой, а в третьей столько, сколько в первой и во второй книгах вместе. Сколько страниц в третьей книге?
2. Выполни вычисления:
57 – 43 =        23 + 56 =             50 – 4 =
48 + 39 =     44 + 30 =             98 – (43 + 21) =
90 – 8 =        59 - 36 =              89 - (29+31) =

3. Сравни и поставь знак , , или =
60 – (30 + 7) …. 58 - 40
20 -  16 + 12 …. 16 + 20 + 13

4. Начерти прямоугольник со сторонами 3см и 4см. 
найди периметр.

      5. Вставь пропущенные числа:
    63 + (* - 72) = 63     
   (* - 5) + 5 = 70 
 * + (9 – 9) = 15    
   40 + 22 - * + 40 = 80






      Контрольная работа по математике №8
1вариант
1.Реши задачу
На урок купили 37 листов красной бумаги и 44 листа синей бумаги. Потратили 21 лист. Сколько листов бумаги осталось?
2. Реши примеры в столбик
64-27            90-43
43+19           24+17
100-32          38+45
3. Реши уравнение
х-18=48                    39+х=46-23
4. Сравни
73-18…67+29
56+24…80-54
5. Начерти прямоугольник со сторонами 2см и 4см. 
найди периметр.

          Контрольная работа по математике №8
1вариант
1.Реши задачу
С первой яблони собрали 36 кг яблок, а с другой 25кг яблок. Продали 17кг яблок. Сколько килограмм яблок осталось?
2. Реши примеры в столбик
73-36             80-52
25+17            37+45
100-48           43+28
3. Реши уравнение
х-27=63              48+х=56-14
4. Сравни
37+23…40-25
32-15…13+37
5. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 4см. 
найди периметр.


          Контрольная работа по математике №9
1вариант
 1.Реши задачу.
В один дом почтальон принёс 23 письма, а в другой на 4 письма меньше. Сколько писем почтальон принёс в оба дома?
 2. Вычисли столбиком:
33 + 46               60 — 14                       42 — 17
54 + 36               70 — 28                       36 + 27
88 — 73             73 + 19                         87 — 25
3. Реши задачу.
У мальчика было 7 больших значков и 6 маленьких. 9 значков он подарил. Сколько значков у него осталось
4. Реши уравнения:     
 64 — х = 41         30 + х = 67-16
5. Сравни
45 + 4 * 60 — 12
57 — 8 * 89 — 40
33 + 7 * 35 + 6  
              Контрольная работа по математике №9
2вариант
1. Реши задачу.
Юра решил 12 примеров на сложение, а на вычитание на 9 примеров больше. Сколько всего примеров решил Юра?
2. Вычисли столбиком:
24 + 45                     50 — 18                         37 — 14                    
26 + 54                     80 — 36                         28 + 17
47 + 32                     62 + 2 9                          86 — 35
3. Реши задачу.
В вазе лежало 7 больших яблок и 5 маленьких. 8 яблок съели. Сколько яблок осталось в вазе?
4. Реши уравнения: 
х + 40 = 62-11           х — 17 = 33
5. Сравни:
 43 + 9 * 60 — 8
 17 + 50 * 90 — 22                                 20 + 6 * 31 — 5 
                       Контрольная работа по математике №10
1вариант
1. Мама купила 3 пакета картофеля по 5 кг в каждом. Сколько килограммов картофеля купила мама?

2. Три  мальчика разделили поровну между собой 18 орехов. Сколько орехов получил каждый?

3. Решите примеры:      
8 • 2		6 • 3		15 : 3           34х1
21 : 3		3 • 8		12 : 6           27:27        
18 : 2		4 • 3		2 • 9             56х0

4. Найдите значение выражений:    
    60 – (24 + 3) : 3   	24 : 3 + 9 • 2  

5.   Начертите прямоугольник, у которого длина 5 см, а ширина  2 см.    Чему равен  периметр прямоугольника?

              Контрольная работа по математике №10
2вариант
1. В телевикторине участвовали 3 команды по 6 человек в каждой. Сколько всего человек участвовало в этой телевикторине?

2. Из 24 кубиков Лена построила 3 одинаковые башни. Сколько кубиков в каждой башне?
3. Решите примеры:    
12 : 3	           8 • 2		24 : 8          42: 42
5 • 3		18 : 3		3 • 7             0х 39
14 : 2		2 • 5		27 : 9            1 х 78
4. Найдите значение выражений:  
 90-  (71 – 65) • 3                 18 : 3 + 8 • 2
5. Начертите прямоугольник, у которого ширина 2 см, а длина 4см.  Чему равен периметр прямоугольника?	

Контрольная работа 
Вариант 1 .
1.Реши задачу.
В школьных соревнованиях приняли участие 27 девочек, а мальчиков – на 16 человек больше. 
Сколько детей участвовало в соревнованиях?
2.Вычисли.
3·2+17=                                (5·2)+39=
35-(2·7)=                             0+(8·2)=

3.Реши уравнения.
Х-54=27                            37+х=60        52-х=15

4.Сравни.
3см …3дм                             7дм…60см                           1м…100см

5.Найди периметр прямоугольника со сторонами 
2см и 3см.

Контрольная работа 
Вариант 2.
1. Реши задачу.
В парке растут 34 берёзы, а лип – на 17 больше. Сколько деревьев растёт в парке?
2. Вычисли.
52-(2·7)=            (43-40)·2=
5·2-0=                 43+(6·2)=
3.Реши уравнения.
Х-25=38                 34-х=19                     х+33=42
4.Сравни.
10см …1дм                    6см…6дм                          5дм6см…65см

5.Найди периметр прямоугольника со сторонами 
1см и 4см.

Контрольная работа 1пол-е
1 вариант
1. Реши задачу.
В киоск привезли 12 ящиков яблок, а груш  на 4 ящика меньше. Сколько всего ящиков груш и яблок привезли в киоск?
2.Решить примеры.
12-5             32+7             (60+20)+8
11-2             13-4              (18-8)-3
8+5              7+6                40+(16+4)
7+4              9+7                6+(17-8)
3. Решить уравнения
х+8=12                 5+х=46                  х-8=10
4. Сравни
15см….1дм5см                       90мин-30мин…..1час
7дм…...68см                           1час….80мин
5. Начертить отрезок длиной 6см, а другой на 2см длиннее первого.
Контрольная работа 1пол-е
2 вариант
1. Реши задачу.
В одном ряду дети посадили 16 берёзок, а в другом 
на 7 берёзок меньше. Сколько всего берёзок 
посадили дети?
2.Решить примеры.
11-5             21+6             (70+20)+4
13-4             12-3              (16-6)-3
6+5              8+5                5+(16-7)
8+4              9+3                50-(13+7)
3. Решить уравнения
х+8=14                 7+х=12                  х-9=17
4. Сравни
18см….1дм8см                       80мин-20мин…..1час
8дм…...78см                           10мин-4мин….10мин
5. Начертить отрезок длиной 5см, а другой на 3см короче первого
Контрольная работа 1пол-е/1
1 вариант
1. Реши задачу.
У Миши 8 тетрадей в клетку, а в линейку на 2 тетради больше. Сколько всего тетрадей у Миши?
2.Решить примеры.
15-8             14-6             (30+20)+4
18-9             12-3              (19-9)-3
9+3              8+6                5+(16-8)
4+7              9+3                50-(12+8)
3. Решить уравнения
х+7=12                 х-9=17                  49-х=43
4. Сравни
(8+9)+1….(1+6)+7                5дм+6см….50см+6см
(2+10)-8…2+(10-8)               10мин-4мин…..2мин
5. Начертить прямоугольник со сторонами 
4см и 3см. Найти его периметр

Контрольная работа 1пол-е/1
2 вариант
1. Реши задачу.
В одном ряду дети посадили 6 липок, а в другом на 2 липки больше. Сколько всего липок посадили дети?
2.Решить примеры.
16-8             14-6              (20+20)+4
13-5             17-9              (15-5)-3
8+7              9+8                5+(14-8)
7+9              8+3                50-(11+9)
3. Решить уравнения
х+8=14                 х+7=13                  54-х=51
4. Сравни
(14-4)-7….(18-9)-1            6дм+7см….60см+7см
8-(2+5)…4+(7-2)               10мин-5мин…..3мин
5. Начертить прямоугольник со сторонами 
3см и 2см. Найти его периметр
Контрольная работа 2пол-е
1 вариант
1. Реши задачу.
Для уроков труда купили 68 листов зелёной бумаги, а красной на 49 листов меньше. Сколько всего  листов бумаги купили?
2.Решить примеры в столбик.
54+28           80-37              366+272
37+23           36+56             537-324
72-18            44-29              636+263
3. Решить уравнения
Х-17=30                 х+28=72          х+12=58-45
4. Сравни и преобразуй
501…105                   5дм=….см
52+17…18+52          32см=….дм….см
3сот7дес3ед…..3сот7дес0ед
5. 
Дано:
       АВСД
а=3см
в=5см

Начертить
Р-?
Контрольная работа 2пол-е
2 вариант
1. Реши задачу.
За лето школьники собрали 28кг шиповника, а 
черники на 19кг меньше. Сколько всего 
килограммов ягод собрали школьники?
2.Решить примеры в столбик.
84+18           90-27              796-681
62-33            33+26             645+271
42-29            46+18             693-452
3. Решить уравнения
х-26=49                 х+17=63         76- х=29+21
4. Сравни и преобразуй
654…456                      6дм=….см
100-92…100+92          65см=….дм….см
3сот7дес2ед…..3сот7дес7ед
5. 
Дано:
       АВСД
а=2см
в=4см

Начертить
Р-?
Контрольная работа 2пол-е/1
1 вариант
1. Реши задачу.
Учитель раздал детям 35 тетрадей в клетку и 
столько же в линейку, после чего у него осталось
18 тетрадей. Сколько тетрадей было у учителя первоначально?
2.Решить примеры в столбик.
344+489           239+371          100-61       
833-344            610-239           87-48
3. Решить уравнения
х-436=264               х+45=90+7
4. Сравни
(5+9)-7….(5+6)-4           7дес3ед….7дес4ед
40+25…..100-10             1час45мин…2часа45мин
5. 
Дано:
       АВСД
а=2см
в=4см

Начертить
Р-

Контрольная работа 2пол-е/1
2 вариант
1. Реши задачу.
У продавца было 20м белой ленты и 18м красной ленты. Он продал 10м красной ленты. Сколько 
всего метров ленты осталось у продавца?
2.Решить примеры в столбик.
425+234           327+559          100-82       
886-327            610-239           86-49
3. Решить уравнения
х-476=364               х+26=60+4
4. Сравни
(7+6)-9….(17-8)+5        5дес9ед….5дес8ед
13-7….15-9                    1час45мин…1час40мин
5. 
Дано:
       АВСД
а=3см
в=5см

Начертить
Р-?
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Дьяченко В.В.
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